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290, JIope palac m = 10 kg exrofeveran T ypovuni omypd t = 0 5 pe oplévaa TayUTIa pétpou
us = 10 m/s and Béon O oploviiou Sanébou. To cwua oMoBalvel, evid Géxetal opldvnia Sdvaun F = 50 N pe
xarevBuven iSua pe tiv apyixd tou tayimta Tn xpovi otryps ta = 10s 1o owpa Pploxetar om Béon A ko éxer RAdov
anoxtoe: tayutnra pétpou 30 mfs, diveroc g = 10 mfs’ xm én ) avrioracn Tou aipa eivan apehnréa.

4.1) Acxeitay oto owpa TpP xatd m Suipxeia g xivnordg Tow; Av vay, vot unoloyloete To pEtpo M, av on va
amoloyfoeTe Ty anavinan oag.

4.2) It mowa Béon, fotw B, Pploxeral To gwpa dtav xveita pe TaydtnTa Sinhdola o PETPO and Y appual;

4.3) Av, peta T ypovich oty ta = 10 s, Yo owja guvexiles my olioBnan tou ce Siadopetied Sanedo pe 1o onolo éxet
ouvteheotr TP chioBnong y = 0,6, oe nowa Béon Ba axwrronouwnBei;

4.4) Ixebudore to Subypappa ToU HETPOU TS TEUTTTES ToU CWHETOS WS Npog To Xpévo yia dho 1o Sidotnua e xiviong

TOu. [Movdbeg 646+7+6)
o
291. o wfdmo tou oxfpatoc mou fxel pala m = 16 Kg Suipyetal and Yo

@éon x, = 0 m Tou opidvniou Sanibou, TNV ypovixr cTyun ty = 0's, uwolpeve
e oraBepd vayiTa pétpou U = 20 M/ To pétpo e Sovaung £, nou aokeltat

—
E
oto xifdno elvar F = 100 N. H SiediBuvan e Sivepng F oxnuarila ywvla 60° pe
v opaldvna SusiBuven. e
4.1 Ne oyebuacer Ghec Tic Suvapeg mou bégetal to nfano, va anoSeifee ot To I
Sanebo, oTo onoio wiveital 1o owpa, Sev umopei va sivan Agio xo va avaAdoETe TG

Suvape oz Sio xaBetoug petabl roug afoveg, ex Twv onoiwv o evag va elval o dfovag g xivong. Movddeg 7

4.2 Na unohoyicete Tv TP Tou auvteAeot) e Tedhc chioBnong () Movadec 5
Tnv ypovee orypn £; = 4 5 Sivaun F caropyeitow
4.3 No unoAoyigeTe TO pETPO U, TNE TayUTNTac Tou aBwrtioy tny xpovikn onyud ¢, = 65. Movaler 6
4.4 Ie mow 8éon (x,) n taylTnTa Tou xifwtiow pnSevletay; Movdbec 6
sivovear: 760° = 2, owv60° =2, V3=17 g=103

v

292.  Toowpa Tou oxfpatog Exel uala m = 2 Kg xoi apywd npepel oo opldvno
eninzbo. Kanows otiyuf o cwpa apyliel va ohoBaive: oto opudvtio enlnedo pe tv *
enibpacn g Sovaung pétpou F = 20 N, nou daiverm owo oxfpa, g onolag n F
SwedBuvon oynuarile ywvia 45° pe v opddvna SwdBuvon. O ouviekeouic TpPAg

clioBnong owpatog xal enmébov slvar g =02xm g = 10m/s?.

4.1 Na oyebuagere dleg ng Suvapel; nov Séxera ™ cupa sau va 1g avalioere oe opBoyumo clompa avadopad,

Tou onoiou ¢ évag afovag cupnintel pe v SiedBuvon TRE dvnong. MovaSec S
4.2 Na uncloyloete to pétpo g Tpipig OhioBrone. Movalec 8
4.3 Na uncloyioete Tnv TayUTnIa Kot Tn PETETOMON ToU CWRatos yia xpovikd Suaomnua 55 ano Tn oTyps now apyloe
wa aoxeita n Sovopn. MovaSec 8

4.4 Na oyebidoete ta Suypduuara taxitnias-ppovou o pETaténions-ypovoy, ot faBpoloynuévoug afoveg, yua to
ypovixd Sudompa Twv 5 5 and ) otypl nou dppoe va coxzsitmn S0vapn.  Mowdec 4
Sivovtal npd45® = ouwds® = 0.7

J
293. Ie cwpa I palor m = 10 Kg, te onowo Bploxzra: om Baon
(8éon xg = 0 m) pun Aeiou xexhpévou enméSou, peyalou pixoug
ko yuviag khiong ¢ = 30°, apxiley va aoxeivo: 1y ypovs onypd F
tp =0s, craBeps Sivapn pérpov F = 120K, pe SwiBuvon
napaiinin ou xexhipévou enutebou, dnwe daiveta: oo oyfpa. To E)
owpa, fexvivtas aré my npepio, Kweitar xatd phfeog Tou
xexhiuévou emmiSou avefalvovrag ue otaBeph enrdyuvon xat To RETPO TN HETATOMIONE Tou, katd T Sulpkewa Tou
4ov SevrepolénTou TS xivnorc Tou, elvat Axr = Tm.
4.1 Na oxefidoets nig SuvapELS TOU QooUvTalL oT0 owpa Katd v kivnor Tou enavw ot exdupévo eninebo, yia 1o
povixd Sudotnua t = 0 5 éwg t, = 4 s xay va ng avalioere os Slo kdBeroug perakl Toug afoveg, Ex Twv onolwv 0
évag va elvan o dfovag ™ kivnong. Movadeg 5
Na unoAoyloets:




/

4.2 To pérpo NS EMTdyUvong Tou owparoc yia To napandve xpovikd Sdotnua 0 s — 4 5. Movadec 4

4.3 Tov ouvteAzot) TpuBig ohioBnong () petatd Tou owpartog xal Tou kexkhipévou enmébou.  Mowdseg 7

Metd v gpovixf) otiypr £, = 45 xai evid To clpa Pploxztar ot Béon x, endvw oto xexhpévo eninebo xavapyeita
n Suvayn F.

4.4 Iz now Béon (xs) Ba unSevotei n Tayltnra rou cwpatog; Movdibeg 9

294. To cwpa tou oyfjuarog, palag m = 1Kg
Suépyeran tn xpovikr otiyun tg = 0 s and m Béon A

tou Aeiou oplovriou emméSou Ar | pikoug Al = E
20 m) pe TaYUTNTE PETPOU Ug. TNV XPOVIKA oTyun
t, = 25 10 cwpa éxer drdoel om Béon I kal, ywpic
va avanndnoe, ouvexller TV kivion Tou,
oMoBaivovrag oto kexAwévo enineo ME (peyaiou r
prxoug), ywviac khiong @ = 30%, ue to onoio napououilel ouviekeotr) TpiBrg oAioBnong pa =—?.
4.1 Na oyxedudoete T Suvapeig nou agkolvral oto cwpa, kadwe auto Kweitar oto eninebo Al kal va unchoyicets v
v Tou evépyela otn Béan . Movibes 5

4.2 Na oyeSiaoere nig Suvapeig nou aoxoUvral oTo cwpa oe pa Béon petatd M ral E, xaBwg autd avePaiver xar va nig
avalioete o SUo kabetoug petabl toug afoveg, ex Twv onoiwv o évag va eivar o afovag kivnong. Movadec 5

4.3 Na unoloyioete to Siaotnpa s nov Ba Slavioet To cwpa oto kexkALiévo eninebo péxpt va pnbeviotel n TaydtnTa
Tou. Movabec 8

4.4 Na oyeSuacete Ti Suvapes mou aokoUvtal oto cwpa otn Béon E, adod éxer undeviotel n tayxltnua tou. Na
Suepeuviioete av Oa emwtpéPer om Paon tou kexhpévou emunébou. Na Suwaiohoyroete mv anavmon cag. Na
SexBeite omun uivwm oranxr 1o elvan ion pe v 1B cAioBnons. Movadeq 7

Aivovtac: u30° = E' ouv30® = ‘f

’_E]L;

m
g—lu;

295. Eva pxpd kpwno oxfpartog x0Pou (owpa I), pe Baon
amo OHOYEVEG UALKO, CUyKpaTEiTaL apyixd axivrTo ndvw o mMAayo
opoyevég Sanebo peyaiou prixoug, pe To onoio epdavilel o pe
ouvtedeotsy TpPrig ohMioBnong u = 0,25. H ywvia «iong tou
xexhpivoy Sanédou eivar @, yux tnv omola Sivovral ou
TpwywvopeTpkol aplBuol nue = 0,6 koL auvy = 0.8. e
Kanowa oTypn To nﬁwtm exTofEUETOL PE ap)IKn TaxUtnTa Uy nnpqﬂnln UE TO uuhu:va Emﬁu ue dopa npog Ta
nave xai PETpo Ug = 8 T.urm:mﬂxnuﬂ-
4.1 Na unoloyicete o pétpe mg eruPpabuvong Tou ouparog I, katd v avodo Tou oo kexhipévo Sanebo. Mov. 7
4.2 Ie noon andavacn andé tnv apyikn Tou 8éon Ba drdce To owpa I, HEXpL va undevioTel ouyplaia n TaXUTNTA ToU.
Movadeg 6
4.3 Av unioBéooujie 6T 0 cUVTEAECTIS HEYLOTNG oTaTu g (opravng) TPIBAE kat o cuvteheotic TpiBng cAioBnong, eivan
iooy, va Beifere Ot To cwpa I, petd tov onypailo unSeviopd TNC TaxUTnTAg Tou, EMOTpEdEL MPOC Tnv Baon tou
KEKALEVOU. Movabeg 6
4.4 Av Siverai on n pala tou owparog I eival m = 2 kg, va unoloyloete v evépyewa n onoia pHETaTPERETOL O
Bepudmra Adyw 1wy, and TV oyl TNG EXTOSEUONS ToU JWHATOS POS Ta Mavie oro KEXAILEVD, HEYPL va NEPAOEL
xai makl ano v apXikn Tou Béon xabuwe karePaivel mutpidnwac MPOG AUTHV. Movibeg 6
Aivetol To pétpo TG emrayuvong PaputnTag g = Iﬂ , O QVTLOTAOELS aépa Bewpolvrar apehntéec.




301, To cwpa I pe

pala m = 2kg xwveitan Fi. b3 ! FZ. b3 . ,3 b3
oe euBlypappo kot —} ] }

0 A B r x(m)

tpayv opildvrio eninedo
n SietBuvon tou onoiou tavtiletal pe gubsia x x. Tn ypoviki oyl t, = 0, To owpa Siépyetal and o onpeio 0 (xp =
0) pe TayUTra pETpoy Uy = 5m/s, evid Séxetar Sbo Suvapel F; xat F, pe pérpa 6N xat 8N avtiotoa, mou eivat
avtipponeg petall Tou. Ito oxrjua Sev £xouv oxeSlactel 6Aeg ot Suvapelg nou aoxolvial oto L. To owpa peta tny b,
kwveltan evBlypappa kat opcAd péxpltn Béon A (x, = 16m). Itn Béon A n F} Korapyeitat, evd, otav 1o I Siépyeral
ané ) 68éan B (x5 = 32m), katapyeital kat n £, pe anotéheopa 1o £ va akwnronowndei ot Béon I, Na unoloyioete:

4.1) to cuvteAeotr| TpiBrg ohioBnong petadl cwparog kat opifovriou emuédou, Movabeg 6
4.2) Tn xpovikr} otiyur onou to owpa Siépxetal and ) Beon B. Movadeg 7
4.3) Tn B€on tou onusiou I'. Movabeg 7

4.4) N xoTaokeudoete T ypadikr napdotacn Tng TexUTnTag ToU SWHATOG 08 CUVAPTNON HE TO XPOVO and tn Xpovikn
ouypi t, = 0 £wg TN OTIYLA OV QKWNTONOLETAL 52 SUoTNUA, BaBuoAoynuévwv afdvwv. Movadeg 5
Aiveta n emrdyuvon ¢ Bapitnrag g = 10m/s?.



|

‘ - [Acsires o
2% q_) Uh'-:bﬂu-t,.-_-_a; 30 =fo4ad.l0 = é:t | Ganels &}fﬁ.;
Covw iu Ser xeminan zplyy i __
4o T EfxEmw = R ama’= 5= I0-o=> X' =5 e # 2%
He ATono
Tote STy =Mt s UNEce T ol
=ty BT e =M e -

—= So-—‘r(.--.lO'L *—“—'?l"l'ta-JD ”j

c) U=Utacty = b =1, +orty => T =o-f, = 8=2%

H;,_ 5 rec _

)(Euu;{'_-} z'&"' o] 54—- R+ 52 = X3 =50+ 25
=?[kz =?5-.|

,/.h’.ﬂ.qﬁﬁi E‘-Hlé l’)h?{"uhtx -—wp + w7|° ¥ ’;':;}JJ?

f,»'" — = 3 ir"-‘rlJz J—Huo = F.Mx, - Tp. A%, 3
w-ﬂ?* fo-of - 1‘0“" 70-A - 30-A%>
L = 2.000 — 50 = Qeo. Ax,__ 'A-,;t-?Sﬁ‘]
z) PMLe 2 =0 t'!}-:;':'; v=o ZFﬁ:o = N= & = N=lo= 3
(s —_——
)M Vh{ﬁ :‘.wF '\'\']TE +wTF/ _rf{:P.N ':[jlé"m :#Tibf;&”
P B .
= - gwiy = B =T =T L sy e
— —-— 1i0-10° = 50+ Ax,y — 30-220 ~ €0 (ﬁm-&q) t=o . :
T Ax, — Ay, =4
~ 500 = 504wy — Goao — G My + oo
= o it .
| ) Ax, = vk, + %nh

— O. = 6. +
=7 {0 Axy s00 =40:10 4+ 320" < 20w

éh“ﬂ hrw,.frq.-:«! TP =p- ” &= N |
SEF =meag = F~T, =ma, =;>Fo-—r€0-—|ﬂ o% JJQL.N,L*{"J |
U’-U Fop A > 0=30-14k = Atﬁzo,s] | 'i) T

.Ar.-.-—'l).,étz'!-iﬁud‘lq > Axp =450 M |

1
L0
My=tetyade - M=~ = vee i B

b -
0 o 16)
Cpic AX"J J)(‘ +IA7:,: 220 4 11‘5':: — C,FO M \



291 a) Aged v =cwp , fener 2R, =0
4ol = F,;"T,;=O -t
= Fow@=T, ‘I’B

3 T'o:- 1@-% #/Erf =50 Aﬂ F

E: fo”

)_‘_F(.l:o = N+ FJ ~B=0 = M=na-i:.‘,,4,=ﬂ,u=u~m-m-§ = Ko-28s

=/N=7s N/
-

i R
P....-—-
f) sy=e= N-p=0 = M’M} = N=ik d/"ﬁfw-ﬂ’%-lw =y

i'FX =ma=> —Tfr=M‘a = .l’o_L:"%a'_@

= |-'=‘-'_1_,5T;—1=b

'_!.lzl.'., ‘\‘Q{-({-{{’) =20 - %ﬂ.(sbq)_ =n m

L=
®) "%, = U, =204 = 50
EeCagy k.

§ Trye0 > 1-8-5= -
| il mtﬂs’to(kl—_‘i '_ 4

E) U‘i)!f]';ﬂi"h =0+3¢-5 ] 2:’.‘ = FK"T" =
-——':],‘u:= 18 ﬁ l _ "

Mx =0t bt Axy = 45w ) wl<p)
2,
1€




-\I
2 &,
)‘21;\ “) My L. b
L.=0 vy = ﬁﬁq"‘ ﬁ?&: aﬁt. —zd‘é

= 7 =deu(@-5 ﬁ}ﬁ’*El‘:&‘_‘[

g) ?.Fj =0 =» N= BJ =53 ghzhaﬁrb'u.ﬁ‘ﬂ
Te=pN = u=—’—'(!) - sdeed
ZFi=mo = F-B,~ , =M

#’20 -5 - E'OE_ - :-..s":II :—{__'r..ﬁ
T k=t 2 (T =] (J)éﬂ;,g_;?ksi
e Eots Ubosali-otau 56 ] [buuzatolbyzicn]
fa t>4 ¢ :Fk._ﬂ-‘l u\ =% B'.___T -M. o’
- “'5'!'-‘-50 100" =?[ﬂ*— .
: o
/Bs/;u,-rq-df -
>0 =8—i0.4 = E—&f-ﬁaéjl AXF.HU‘;&I_‘_,%.“L&‘I& -—,_—'?&-x'rzsg ~
Lo 7(5")‘3?1‘“35!;, +Axf=1ﬁ+§z
Eok- A—T ﬂ.-l‘-'hﬂ N = _ *92—
9’-\/ “)k-=.¥1h=él"lﬂ:=503‘ W ﬁ; h]
43 (a) _20 = b=0
= =>==1p
Us L2 ks ) e

o __3'-_'_ w7 O

!) Atrm: (E} Hmeen )
'I_Fb-;-.c-bu ';j:"“ ‘Bﬂ.}h"—'}ﬂ G W
3
Te=pN=550 ==-Fr,;.—5rd

391'“""331'3-" szhu @)
B2 =2 = 5-5 =lea ﬂbﬁ——-"ip"',‘j-'- ?rxﬂ‘ﬂa'*}'m—EN
Sﬁ:m‘éﬁﬁ-$ 1_5_"5_2.’11 B;J‘-‘ﬂ--a-m?# =S(3 N

o TFx =By “_‘}m:o
ﬂf gh IB“-‘! D)\FE"'II dE ﬁflaj' Ta L;'Fd‘-..—' .




255/] &) Tz =ty =y
41 "]'{QPN:.HM camy.
Z x=
= ~By-T, =Ma
‘ﬁa*rff .W"/avﬂvq —/m.
T Ry byrey %"/““J&H’ )|

= o=+10- (06-0,25" q,e) == fot =~ 4y “of2
s=al opls=ga e
g s=Ym ls=tn L
Bx
3) T Bon 1 5x-Ma~|:q: = 06 n; (¥)

e

.__EL g Bx}_p““ y T epm 8= 0VieSnoe fpas T o Tt

‘5) Q ‘\P'E «-'Tr 2s = -4 - Te= P..C?mcr =025-2.40° 0,8
Q l=§ Tf-:-lrn\f

—8
A —A! TR . =M.& .
303/ ).._——-—-’i? 4 —‘h-q 1 Vo FE:“% ZF __, " “ﬁ Y=
L, Sl 1| A’ <1 i
~lr 7

=2 8 A R r‘Jﬂf} 8 > 1'4J . } ,®
Q S ﬂulh*'iﬁh }('4 3a 2 '!r:}
“‘?3“2L+iz|:. e A | Eﬁ‘;*‘“‘r:w-m:e:
e g {1 ~3=AM 7' 4~ A5 Plepp = 'hrt =1e-06= ¢
1 ‘!'2{" Q\:_,‘-‘qu-‘-:--i—s'-l Aﬂu\.\ 3‘
X 2
U =U,+A, tq --—24'—2\ - 'L' ""'ql M/s' a,) 'A"_’,_.._.r: .J{;vi‘i'dt-h'h
F a1 ('” 20 - fen N ' = 0 =N 4d A
QC)‘ A—%‘r '55 —-)M &#N =40 i ek
_TF PN i PH 7y ('l) | 1 * 4 1
Thx=m™dy ! 51=U|-M1+261¢'(',_ =q.q_.§.i.q
= =Ty =mor . = S.=8 n,
- "'—fl 4(|)=3‘LLUI 7 o Xe=Xa Sy =348 = [Xr= W u

@) => pz—:—b—' => fp=o,—L1



LL-’-‘UO -—P’vt

U,

- N

= E i E v

Oy n_}s:'g?——»z B fem—=R  p g .
43 o) B A 8)

X,=0 o _— -,S'.'-’GJ-. .’ ;“A“IG:._'_ .5’2:'1'61" ) .}k?.r ) 33__ - Xf

a,) O=(A): E0x. SFR=0 = R-FR-T=o R
= &-~6—T, =0 =—5>[ng7—-—_%_1\_)|
Z'FJ,:O = N=B =/N=20 ¥/
d) M S, =U¢-fﬂ == €= Sfﬂ ﬂ/{,q;_}l)g;—l

A—B). Eofmk. o-TH_ A% _ 82 _ 3%

m
2
%= UG.MAB +%%A'Lﬁ£ | A=121 = :
= 16=5My + 36, = ﬁ,ﬁ*&; £ 5M, - 16 =0 pp _-5ih_»<0 Ay

tg'-'-'l‘-ni‘b{fg =324+2 => /_‘tﬁ_é?_fj

5) B—@): U= toMy=5+32=1"%
a,JEEﬁ-E,—_—-—IL—': ‘-—Q:--.-.-_i hél

}).1/:':”?.‘“15{4 “".-I-J'(;"iip

"12 L . 2 Cace
13} 11 ; | - -
% ‘2."“:‘ 2-1 > | xr 3 /]

=> /X, = 93,5 »]




